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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Identitas Sekolah : SD Muhammadiyah Gantiwarno 
Kelas / Semester : IV (Empat) / Genap 
Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku 
Subtema 1 : Keragaman Suku Bangsa dan Agama di 

Negeriku 
Muatan Terpadu : IPS dan Bahasa Indonesia 
Pembelajaran : 3 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 1. Setelah berdiskusi, siswa mampu mengenal keadaan pulau –pulau di indonesia dengan benar 

2. Setelah diskusi, siswa mampu memahami hubungan antara banyaknya suku bangsa dengan kondisi 

wilayah di Indonesia dengan benar 

3. Setelah membaca teks, siswa mampu menuliskan informasi baru yang terdapat dalam teks dengan 

tepat 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru membuka pembelajaran dengan salam dan doa 
 Guru memberikan motivasi kepada siswa  
Kegiatan Inti (150 Menit) 

 Guru menjelaskan tentang keadaan pulau – pulau yang ada  di Indonsia 

 Guru menjelaskan banyaknya suku bangsa yang ada di Indonesia 

 Siswa berdiskusi mengenai keadaan pulau –pulau yang ada di Indonesia hubungannya dengan kondisi 

daerah dan penduduk 

 Siswa berdiskusi mengenai hubungan antara banyaknya suku bangsa dengan kondisi wilayah di 

Indonesia 

 Siswa menyampaikan hasil diskusi di depan kelompok lain 

 Siswa membaca teks tentang faktor penyebab keberagaman msayarakat 

 Siswa mencermati teks bacaan tentang keberagaman suku bangsa di Indonesia. Siswa tidak di tuntut 

untuk menghafalkan semua nama suku bangsa. Namun setidaknya siswa mengetahui suku –suku 

bangsa di daerah tempat tinggalnya. 

 Siswa mencari informasi baru yang ada di dalam teks tersebut 

 Guru dan siswa saling tanya jawab tentang materi 

Kegiatan Penutup (15 Menit) 

 Guru memberikan refleksi dan bersama peserta didik menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini. 
 Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa 

C. Penilaian 

 1. Lisan: Menjelaskan kepada siswa tentang keragaman suku bangsa dan informasi baru  

2. Tes tulis: Menyebutkan suku bangsa di Indonesia 

 
  

Mengetahui:  

Kepala SD Muhammadiyah Gantiwarno Guru kelas IV 

 

 

 

Muh. Wahyunto, S.Pd 

 

 

 

Desy Yuli Yanti, S.Pd 
NIP. - NIP. - 

 


